"我参与、我健康、我成长" ——"行知"辅导员工作室班级广播操比赛圆 满落幕

为了进一步推动校园体育文化的发展,增强学生体质,引导学生能够更加热爱体育,积极参与体育锻炼,共同营造健康、和谐的校园氛围。"行知"辅导员工作室联合中专部(化校)在观山湖校区足球场举行班级广播操比赛。

此次比赛旨在丰富校园文化生活,提高学生的身体素质,同时展现各班级团结向上、积极进取的精神风貌。





比赛当天,各班级学生身着统一的服装,精神抖擞、气氛热烈。随着主持人的宣布,比赛正式拉开帷幕。比赛中,各班级学生按照抽签顺序依次上场。他们迈着整齐的步伐,喊着嘹亮的口号,展示着班级的团结与力量。在广播操的音乐声中,学生们动作规范、节奏准确,每一个转身、每一个跳跃都充满了青春的活力。



评委们根据各班级的表现进行打分,评分标准包括动作规范、 节奏感、精神面貌等多个方面。经过激烈的角逐,最终评选出了 优胜班级。









通过比赛,各班级学生不仅锻炼了身体,更增强了班级的凝聚力和向心力。同时,比赛也让学生们深刻体会到了集体荣誉的重要性,激发了他们为班级争光的热情和动力。



赛后,获奖班级的学生们兴高采烈地接受了表彰和奖励,他们的脸上洋溢着自豪和喜悦的笑容。而未能获奖的班级也并未气馁,他们纷纷表示将以此为契机,加强班级体育锻炼,争取在下次比赛中取得更好的成绩。





本次学生班级广播操比赛的圆满举行,不仅展示了我校学生的青春活力和积极向上的精神风貌,也进一步推动了校园文化的繁荣发展。